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Прес-реліз 
 

 

Удосконалені програми навчальних 
дисциплін надходять до шкільних 
аудиторій 
14 листопада 2024 року Контактна особа для запитів від ЗМІ 

З метою підвищення успішності учнів, в межах взаємодії 
з освітніми партнерами передбачається створення 
нових навчальних програм молодшої середньої та 
профорієнтаційної освіти. 

Уряд Альберти продовжує втілювати заходи з модернізації системи освіти та покращення 
успішності учнів, розробляючи програми, які заохочуватимуть до навчання. У рамках цієї 
модернізації уряд Альберти розпочинає співпрацю зі своїми освітніми партнерами та 
вчителями, щоб допомогти розробити проект навчальної програми з математики та 
суспільствознавства для 7-9 класів, а також фізичного виховання та основ здоров'я й 
курсу з управління кар'єрою та життєвою стратегією (CALM) для 7-10 класів. 

Така співпраця забезпечить узгодженість майбутньої навчальної програми молодшої 
середньої школи з нещодавно розробленою програмою початкової шкільної освіти. 

«Уряд Альберти прагне забезпечити учнів потужною та сучасною навчальною програмою 
як запорукою їхньої успішності в класі та за його межами. Використання досвіду та знань 
наших освітніх партнерів є надзвичайно важливим, оскільки ми разом працюємо над 
створенням комплексної навчальної програми, яка заохочуватиме учнів до навчання та 
забезпечить якомога тісніший зв'язок з майбутньою професійною діяльністю». 

Деметріос Ніколаідес (Demetrios Nicolaides), Міністр освіти  

У рамках зазначеної співпраці учасники матимуть можливість надавати відгуки щодо 
змісту програм і питань, що стосуються профорієнтаційної освіти, фінансової грамотності, 
базових життєвих навичок та вміння доглядати за житлом. Це допоможе у формуванні як 
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змісту програми, так і переліку навчальних предметів, щоб шкільна адміністрація могла 
задовольнити потреби учнів у професійній підготовці, одночасно сприяючи їхній 
успішності як у класі, так і у житті після закінчення школи. 

У листопаді освітні партнери переглянуть проект навчальної програми та її зміст разом із 
керівниками системи, директорами шкіл корінних народів, а також профільними 
експертами. Уряд Альберти також почне працювати з Асоціацією вчителів Альберти та 
шкільними адміністраціями, щоб залучити вчителів до перегляду проекту змісту 
навчальної програми з метою врахування їхніх цінних ідей, пропозицій та рекомендацій 
під час доопрацювання на пізніших етапах. 

Співпраця з освітніми партнерами на різних етапах роботи забезпечить вчасний розгляд 
та врахування їхніх знань і точок зору. Такий підхід дозволить різноманітним фахівцям 
використати свій досвід у розробці та впровадженні навчальних програм до публічного 
оприлюднення проекту змісту навесні 2025 року. 

Стислі факти 

• З початку впровадження в 2022-2023 навчальному році шкільні адміністрації 
запровадили нову навчальну програму з шести предметів:  

o К-6, англійська словесність і література 
o К-6, математика 
o К-6, фізичне виховання та основи здоров'я 
o K-6, французька як перша мова та література 
o K-6, французька словесність та література із зануренням у мовне 

середовище 
o К-6, природничі науки 

• У цьому навчальному році 62 шкільні адміністрації пілотують проект 
навчальної програми K-6 із суспільнознавства у понад 500 школах 
Альберти. 

• У 2025-2026 навчальному році шкільні адміністрації матимуть можливість 
впровадити в класах у пілотному варіанті проект навчальної програми 
молодшої середньої та профорієнтаційної освіти із наданням подальших 
відгуків. 

Супутня інформація 
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• Розробка навчальної програми для учнів молодшої та старшої середньої 
школи 

Схожі новини 

• Пілотний проект навчальної програми для всієї провінції (23 серпня 2024 
року) 

 

Контактна особа для запитів від ЗМІ 
Кевін Лі (Kevin Lee)  

587-785-4366 
Прес-секретар Міністерства освіти провінції Альберта 

https://www.alberta.ca/junior-and-senior-high-school-curriculum-development
https://www.alberta.ca/junior-and-senior-high-school-curriculum-development
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=90872FE4AC1D4-E9E2-FD35-599307D450B88CF4
mailto:kevin.r.lee@gov.ab.ca
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